67* Internationale Ul'ersichten

54. Die Arbeitslosigkeit in Arbeiterberufsvereinen fur die Jahre 1913 bis 1922,
berechnet auf hundert Mitglieder¥*).

Monat o o
1513 1S14 | 1sis, ISIS 1SI7 | 1818 ISIS» IHM | 1S21 | 1922 i«i:il1914] |g|s ISIS isi?! |SI8 ISIS 1920 1S21 ISA
Januar.......... 32 47 6» 26 12 0» 68 34 45 37 22 28 18 08 03 10 25 2» 6» 168
Februar.......... 2» 37 51 28 18 o8 6o 2» 47 27 28 25 >8 05 03 O« 28 1-8 85 167
Marz ... .. 23 28 38 22 15 O» 39 1» 37 17 1n 22 15 05 03 12 2» 11 108 16?
April.. 2?2 28 2» 2» v 08 52 1» 3« o» 17 2i 12 05 03 0» 27 0» 178 17?
Mai.... 2? 28 2» 2?2 12 os 38 27 37 07 19 23 1?2 05 04 Ou 2? 1- 22,2 16?
Fuui.... 27 23 2? 25 0» o8 25 4v 30 08 la 24 10 05 04 07 17 12 23;i iS?
Juli.... W 2> 2» 27 24 08 07 31 60 28 o8 L> 28 0» 04 04 08 20 14 167 14?7
August.......... 28 22- 2? 22 o8 07 3ji 59 22 07 20 7?2 10 04 05 05 22 18 163 14?
September. ... 2,7 157 28 21 08 08 22 45 14 o8 25 58 On 04 12 05 18 22 148 148
Oktober.......... 28 10» 25 2> 07 07 28 42 1? 14 29 44 os 03 j? 04 28 53 158 14?
November ...- 3,, 82 25 12 07 18 29 3» 14 20 28 2" 08 05 j? 05 28 37 15» 142
Dezember ---- 48 72 28 18 0» 51 2s 4,i 18 28 28 25 08 05 1? 12 32 6,0 >65 147
Jahres- ]
durchschnitt 2» 72 32 24 10 38 28 15 20 35 1?2 «4 «8 y8 24 27 153lil4

Mitglicderzahl ZU >

Ende delsod%hresl, 2«23 1374 SOI 857 1l 2«88 547« 6214 6659 7 15« 96« 918 »32 936 1 VI 1175 1 5VI | 53« 1 451 | 23»
n
Belgien") Niederlande™) Schwede» ?)
ISI5!gl4>IS2N!IS2I>ISA 1913 1914 1915 ISIS>ISI7jIS18 191911920>192111922 1913 19M915 1916 1917]1918 ISISi1»20!1S2>4»23
Januar........ 15 57 193 112 80 110252 95 96 130 148 106 188 203 89 104 148 80 59 60 7. 78201349
Februar........ ii, s7 227101 57 68217 83148 108 188 88 1«-222 71 75120 67 38 50 7° 78 20,7 319

13 1V . 315 s2 34 Sy 194 65 II- 88 142 77 139 143 7 65112 52 7° 49 8. 45 248 30?
0. 16 512 89 53 48157 59102 9, 117 80 112 116 40 S| 85 47 44 50 75 38 212 2
24 23 523 70 39 137 51 91 87 96 73 95 101 26 32 67 3z 25 40 61 29 2311227

10 29 60 39 68129 47 88 81 s7 59 81 92 27 31 63 27 31 46 47 3- 21,7 2N?
19 214 53 37 7s 135 44 81 88 65 49 76 95 25 30 40 27 3S 42 40 28 27,9207
24 24 44 49 242 134 46 84 S2 51 50 73 92 23 8. 36 22 28 38 32 3« 271 1S?
September... 28 177 38 49 511 122 47 80 92 40 41 69 « 22 772 35 22 - 37 31 29 213 1?
Oktober........ 23 136 39 49 320u,2 4° 78 93 50 42 70 96 26 81 38 23 28 32 32 43 27p13
November ... 27 72139 58 (s 57- Ss 47 88110 58 72100 113 4- Iv3 45 22 2- 3- 38 70 288172
Dezember ... 25 174 114 58 %1 99 70110 138 90 15- 170 151 78150 77 54 58 73 77 IS8 332 21?
Jahres-
2,( 216 65 52 158 14" 58 97 I«0 89 72 110 126 73 72 40 40 46 54 54 262 25?
End, 63 l.. , e 12¢ 14 %168 193 59 a4 309 C 6l 59 66 75 99 117 13« I4S
nl =
Norwegen") Dénemark")
113 ISI41ISIS 1SIS ISI7 ISIK? ISIS 1920 1S21 $1SA 1SI3 ISI4 ISIS ISIS ISI7 1SI8 ISIS 1920 1S21 1¢A
Januar........ 31 42 58 3? 15 27 40 26 >1-723» 1»8 17,3 183 11,2 93 24, 281 132 19,7 28"
Februar........ 28 3? 5?2 2,- 18 22 30 2? 15,254 128 12» 158 12,3 11-, 24,i 26? 9,8 23,2 88?
MA&rz...... 2-i 2,0 45 2> 11 23 28 2-0 162. 254 74 88 128 9,0 11? 202 20? 6,7 237 27?
April .......... 12 >? 4s 13 08 >7 28 18 177234 43 53 5- 47 48 143 103 in5 21,7 247
Mai..... e lv 07 2> 1la 08 14 10 18,4 17? 3« 42 40 27 38 13? 62 2? 188 16?
Funi......... 1? 07 19 03 08 0? 1?2 Os LOv 15? 38 37 34 20 38 132 3? 2, 168 13?
Fall..... .. 0« 0» 08 03 0» 10 1? 1? 178123 40 38 33 20 43 132 2? 2? 167 127
August........ 0» 3« 1?2 02 08 17 07 |7 174115 38 103 37 22 57 142 272 2-4 17,7 11?
September... 17 43 1? 05 0» 11 >? 18 172 11?2 37 103 33 20 04 14? 3 28 16« 10?
Oktober........ >7 28 >? 0« 08 18 |2 22 17? 11? 48 100 38 20 93 147 3? 38 18? 1?
November - .. 2,5 17 O» >? 2-, 14 3? >9? 118 7« I3 7-1 32 148 178 7?2 61 20? 1S?
Dezember ... 4? 4« 3? 0» 34 4? 2? 6,8 23,4 15,i 143 161 11? 0,0 24? 25? 16? 15? 25? 20?
Jahres-
durchschnitt  2-° 28 28 11 12 1" >» 23 17,7071 7» 98 78 48 s? 174 107 58 197 187
Mitgli-d-rzabl 24) oo W
End- d-S Jahr-S* I«> > 163 166 175 178 180 118 125 1« 151 1«9 218 29« 286 282
in lvoa

) Wegen der Verschiedenheit des BernssvercinSwesenS und der Erhcbungdart in den einzelnen Léndern ist nicht der Stand, sondern nur

~on 'ﬁfei@ﬁ?e"fﬂf’?f&'ﬁﬁf‘“h—Laﬂdelmalf%?i”@il?&td?rgl@ MO8 gvuv 6u Iravail. —

Generalstreik. —  ALn«I8v1rk'ift vsn liet "
Gegen Arbeitslosigkeit versicherte Mitglieder zu Ankana des jedesmal folgenden Jahres. —  8001»!» Aletl6vi»u¢
Die Angaben betreffen den Anfana de« jedesmal folgenden MonatS.— StLiistislce “ 6<tl1olllsor. Seit 1U20 erstrecken sich die Angaben auf 11 Verba

in den vorhergehenden Jahren auf 8. — V) gtati-itislee kfterrotninxor. — Jahresdurchschnitt nach Lkrtistrslre ktterretnin”er.



